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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada aos 17 (dezessete) de março de 2021 (dois 

mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à 

Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência 

do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: 

ADEVIR SUÉ DIAS, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos vereadores, servidores e público presente, e pediu a secretária para fazer 

a leitura de um versículo Bíblico e em seguida, proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: INDICAÇÃO Nº 015/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PARA CONCEDER 1(UM) 

CAMINHÃO PARA FAZER MUDANÇA DAS FAMÍLIAS CARENTES DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE; INDICAÇÃO Nº 016/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE A CONTRATAÇÃO DA DRA. MÁRCIA 

VELOSO, ESPECIALISTA EM OBSTETRÍCIA, PARA ATENDIMENTO NO 

HOSPITAL MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PÁ; INDICAÇÃO Nº 

017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE A CONTRATAÇÃO DO DR. 

FELIPE ALBERTO MUTRAN LOPES BRANCO, ESPECIALISTA EM 

GASTROENTEROLOGIA, PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PÁ; INDICAÇÃO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
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QUE PROVIDENCIE A CONTRATAÇÃO DO DR. ROMILDO VELOSO, CLINICO 

GERAL, PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE – PÁ; INDICAÇÃO Nº 019/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

COMPLEMENTAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DA VICINAL DA NOVA CANADÁ, 

ATÉ A DIVISA DO MUNICÍPIO DE CANAÃ DOS CARAJÁS; INDICAÇÃO Nº 

020/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES JORGE E RODRIGO, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A COMPRA DE UMA ÁREA 

PARA CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA REGIÃO DO 

RECANTÃO,  MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ.  Em seguida o 

presidente passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, franqueando a 

palavra ao vereador Silvano, que cumprimentou a todos, falou das suas 

indicações que solicita contratação de médicos especialistas para o hospital 

municipal, pedindo o voto dos líderes para suas indicações. Continuando, 

passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, passando a palavra para o 

vereador Silvano, que sugeriu ao presidente que as sessões sejam transmitidas 

via aplicativo on-line, para evitar aglomerações na câmara, pois os casos de 

covid-19, tem se aumentado ultimamente e também para atender o decreto 

municipal não ultrapassando o limite de pessoas na Câmara. Na sequencia o 

vereador Jorge, sugeriu que as sessões, sejam em número mínimo, dividindo o 

grupo. Já o vereador Ronaldo optou pelas sessões via aplicativo, on-line. 

Continuando o Presidente falou da necessidade de suspender os atendimentos 

ao público e passar as sessões para o modo on-line, pois precisam se adequar, 

já que estão cobrando dos comerciantes e demais munícipes, que também 

precisam dar exemplo e cumprir o decreto. O vereador Adevir, sugeriu que as 

sessões fossem em número reduzido, pois a internet em sua casa e também em 

toda região é muito ruim.   E continuando, passou a sessão para a ORDEM DO 

DIA, colocando em discussão as Indicações de Nº 015/2021, 016/2021, 

017/2021, 018/2021,019/2021 e 20/2021, passando a palavra aos líderes de 

partido, que foram todos favorável as indicações e em seguida foi declarada, 

aprovadas por unanimidade dos vereadores presente. Continuando o 

presidente, parabenizou aos vereadores pelas indicações e pela dedicação de 
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todos e colocou em discussão que as sessões sejam transmitidas vias aplicativo 

on-line ou número reduzido e foi aprovado pelo plenário as sessões transmitidas 

on-line, e declarado aprovado pela maioria. Continuando o presidente colocou 

em discussão a justificativa de faltas do vereador Adevir, justificadas com 

atestado médico, sendo todos favorável e aprovado por unanimidade. E por 

último o presidente colocou em discussão a ausência do vereador Colemar, que 

estava vindo e furou o pneu de seu carro no caminho, que por este motivo se 

atrasaria para a sessão e da vereadora Vanusa que também não pode estar 

presente. Sendo os líderes a favor e aprovada a justificativa. Concluindo o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário 

da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 17 de março de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


